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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15ª LEGISLATURA E ELEIÇÃO
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL “PALÁCIO BARTOLOMEU
BARBOSA” DE IELMO MARINHO/RN, PARA O QUADRIÊNIO 2025 – 2028.

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, as 17h30min, no
Plenário José Paulino Soares, da Câmara Municipal de Ielmo Marinho, situada
na Rua: José Camilo Bezerra, S/n, Centro/RN. O Poder Legislativo Municipal
reuniu-se  em  Sessão  Solene  de  instalação  da  15ª  Legislatura  2025/2028,
conforme está no Art. 23 da Lei Orgânica do município e o Art. 10 da Resolução
nº  03/97,  que  estabelece  o  Regimento  Interno,  para  Posse  dos  Senhores
vereadores eleitos no pleito de 06 de outubro de 2024 e também para eleição da
Mesa Diretora. Em cumprimento ao que determina os diplomas já citados. Foi
realizada a chamada nominal dos vereadores e vereadora, por ordem alfabética.
Adriano  Melo  Damasceno  (MDB),  Antônio  Luiz  da  Silva  (PSDB),  Elionaide
Duarte da Silva (PL), Edival Nunes Cabral (PL), João Maria Zacarias da Silva
(MDB),  Juciblene  Varela  de  Oliveira  (PSDB),  Junior  Nunes  Cabral
(REPUBLICANO), Sebastião Evilásio da Silva (PSDB) e Severino Francisco Lino
da Silva (REPUBLICANO), no total de nove vereadores. Após a execução do
Hino Nacional e o Hino do Município, foi convidado o Vereador Adriano Melo
Damasceno, para assumir a presidência. Que convidou os senhores vereadores e
a senhora vereadora que fiquem de pé para juntos e coletivamente proferir o
seguinte  juramento:  “PROMETO CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS
LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR
PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM-ESTAR DO NOSSO POVO”. onde
repetiram juntos: ASSIM PROMETO. Ato continuo, a sessão foi suspensa por
cinco minutos para formação das chapas,  para proceder a eleição da Mesa
Diretora para o Biênio 2025/2026. Foi reaberta a sessão e apresentada a chapa
formalizada,  sendo  chapa  única.  Presidente:  Junior  Nunes  Cabral,  vice-
presidente: Severino Francisco Lino da Silva, 1º secretário: João Maria Zacarias
da Silva e 2º secretário: Adriano Melo Damasceno. O senhor presidente solicitou
que a funcionária da casa fizesse a entrega da chapa a cada vereador e em
seguida recolher após a votação. Na continuidade, o presidente solicitou que o
senhor vereador João Maria Zacarias da Silva e a senhora Vereadora Elionaide
Duarte da Silva, que ficassem ajudando na contagem dos votos. Ao final da
contagem constatou-se que havia na urna nove votos a favor, exatamente o
número de vereadores presentes.  Dessa forma declarou empossada a  Mesa
Diretora,  convidando os recém-empossados para tomarem assento à mesa e
iniciarem o exercício do mandato para o Biênio 2025/2026. O Presidente Junior
Cabral  facultou a  palavra  aos  vereadores  para  seus  agradecimentos.  Todos
agradeceram pela votação que receberam, a confiança depositada pelo povo de
Ielmo Marinho e a certeza que trabalharão pelo bem estar e pelo progresso do
município. Na continuidade, o Presidente, Junior Nunes, convidou o vereador
João Maria Zacarias da Silva e a vereadora Elionaide Duarte da Silva para
conduzir os senhores Fernando Batista Damasceno e Ionaldo Souza da Silva,
eleitos prefeito e vice-prefeito, no pleito eleitoral de 06 de outubro de 2024,
respectivamente, e que prestaram na forma da Lei o juramento. Em seguida
declararam que se encontram desincompatibilizados para o exercício dos cargos
na  forma  dos  Artigos  27  e  38  da  Constituição  Federal.  Concluído  as
formalidades acima o Presidente Junior Nunes Cabral, usando suas atribuições
que a Constituições Federal e Estadual e as Leis que lhe conferem, solenemente
declarou empossados os senhores Fernando Batista Damasceno e Ionaldo Souza
da Silva, eleitos prefeito e vice-prefeito, respectivamente deste município do
qual foram eleitos em de 06 de outubro de 2024 com mandato que se encerrará
em 31 de dezembro de 2028 e para constar foi lavrado esta Ata que vai assinada
pelo Presidente da Câmara Municipal e demais vereadores, como também os
senhores Prefeito e Vice-prefeito. Ielmo Marinho/RN, 01 de janeiro de 2025.
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